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Информация о наличии в Учреждении специальных условий для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
  Учреждение частично доступно для оказания услуг клиентам с ограниченными возможностями здоровья (далее – ОВЗ), в т.ч. маломобильным группам населения (далее - МГН). Для беспрепятственного доступа клиентов с ОВЗ и МГН оборудованы специальные входные зоны, в т.ч. пешеходные дорожки к зданию, расположенному по ул. Победа, д. 20-А, установка кнопки вызова помощи на улице и в помещении, опорных поручней в санитарной комнате, крючков для тростей и костылей, напольных направляющих и тактильных табличек, мнемосхемы санузла, оснащение помещений тактильными пиктограммами.
   Должностными инструкциями специалистов предусмотрено обеспечение доступа инвалидов к месту предоставления социальных услуг в Учреждении, оказаниям им помощи в преодолении барьеров, препятствующих получению ими социальных услуг. Услуги сурдопереводчиков и тифлосурдопереводчиков предоставляются по согласованию.
  Для обеспечения сопровождения слабовидящего (слепого) клиента в Учреждении организуется его сопровождение в соответствии с должностными инструкциями специалистов.
   Справочная информация об организации образовательной деятельности размещена на информационных стендах.

