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О принятии мер по нераспространению 
новой коронавирусной инфекции
Во исполнение письма Губернатора области В.В.Сипягина от 19 марта 2020 г. № 01/02-05 направляю Методические рекомендации по режиму труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства, разработанные Минтрудом России.

Одновременно сообщаю о необходимости:

1. Воздержаться от направления сотрудников в служебные командировки за пределы области. 

2. При предоставлении сотрудникам ежегодных оплачиваемых отпусков рекомендовать им воздерживаться от посещения стран, где была выявлена новая коронавирусная инфекция (2019-nCoV). Организовать сбор информации о месте пребывания сотрудника  в период отпуска.
3. Максимально сократить количество проводимых деловых мероприятий.
Обращаю внимание руководителей всех учреждений на необходимость временной отмены личного прием граждан с одновременной рекомендаций обращаться в письменной форме, по телефону или через соответствующий раздел сайта. Информация об отмене приема должна быть размещена на сайте, информационном стенде, в т.ч. при входе в здание.
Руководителей учреждений социальной защиты прошу обеспечить сохранение сроков назначения мер поддержки, в т.ч. используя запись на прием, а также индивидуальные выезды для приема документов.
Руководителей учреждений социального обслуживания прошу:

- приостановить доставку «мобильными бригадами» сельских жителей старше 65 лет в медицинские организации (распоряжение департамента здравоохранения Владимирской области от 13.03.2020 №115);

- прекратить посещение получателями социальных услуг отделений дневного пребывания, отделений социальной реабилитации, организацию массовых занятий в «университетах третьего возраста», экскурсий в рамках социального туризма, спортивных и досуговых мероприятий.
Указанные меры вводятся до особого распоряжения департамента.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.
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